

男排联赛决赛首回合

上海胜北京 占得先机

新华社北京4月7日电 7日,在2023-2024赛季中国男排超级联赛决赛首回合比赛中,上海光明男排直落三局击败坐镇主场的北京北汽男排,在五场三胜制的决赛中占得先机。

“反客为主”,开局打出一波11:3的进攻高潮。北京队主教练李牧两次请求暂停,在进攻不利的情况下寻求调整。重新上场的北京队通过几次反击,一度将比分追至12:19。但上海队顶住压力,以25:18拿下第一局。

两队战至8:8平。上海队外援阿塔纳西耶维奇利用高质量的发球和反击接连得分,北京队则在队长张秉龙的带领下紧咬比分。上海队凭借更稳定的发挥,抓住局末北京队的几次失误,以25:21赢下第二局。

记“重炮”频繁考验北京队的防线。局末阶段,北京队进攻“回暖”,将比分追至21:22。无奈上海队反击依旧犀利,最终以25:21赢得第三局,在客场获胜。

举重世界杯:

廖桂芳女子71公斤级收获两银一铜

新华社泰国普吉4月7日电 7日在泰国普吉岛举行的2024年举重世界杯上,中国队选手廖桂芳收获女子71公斤级抓举铜牌以及挺举和总成绩银牌。美国选手里夫斯凭借稳定表现包揽3枚金牌。



4月7日,廖桂芳在比赛中。 新华社发

本场比赛的焦点原本集中在廖桂芳和朝鲜选手宋国香身上,两人分别是本级别总成绩和挺举的世界纪录保持者。抓举比赛中,廖桂芳和宋国香均选择了全场最大的开把重量115公斤并均试举成功。两人第二次试举的重量提升至120公斤,但在各自两次试举均未举起这一重量。里夫斯则凭借第三把118公斤获得金牌,宋国香因先举的优势获得银牌,廖桂芳获得第三名。

全场比赛里夫斯6次试举全部成功。她挺举第三次试举150公斤成功,排名第一,并以268公斤的总成绩夺金。廖桂芳挺举开把149公斤全场最重,并在第二次试举时成功。她第三次试举154公斤时未能完成,挺举排名第二,并以抓举115公斤、挺举149公斤、总成绩264公斤拿到总成绩银牌。

本次泰国举重世界杯3月31日至4月11日举行,是获取巴黎奥运会参赛资格必须参加的一站赛事。

全国击剑冠军赛分站赛:

北京女佩首夺全国冠军

新华社山东烟台4月8日电 2024年全国击剑冠军赛分站赛(第一站)8日在山东烟台八角湾国际会展中心进行了成年组团体赛争夺。北京、辽宁、天津队分别斩获女子佩剑、男子重剑、男子花剑团体冠军。

先,最终以45:38取胜,首次夺得女佩团体全国冠军。

俊吉一度将比分追至40:44。关键时刻杨丰名顶住压力,再得一分,帮助辽宁队拿下金牌。

女佩团体决赛中,由汤恩兰、叶敏慧、王辰祯组成的北京队对阵本站比赛女佩个人冠军陈英领衔的广东队。北京队开局后始终保持领先,最终在最后一局江苏队陈俊吉一度将比分追至40:44。关键时刻杨丰名顶住压力,再得一分,帮助辽宁队拿下金牌。

“因为我伤病原因,很长时间以来只有体能和康复训练,所以对自己个人赛的发挥不是很满意。团体赛我觉得大家都发挥得特别好,我爱队友们!”汤恩兰说。

“这是我第一个全国冠军,现在内心非常激动。也感谢我的两位哥哥带我打进决赛,让我能在决赛中证明自己。”为辽宁队得到最高分的于梦想说,“前面的比赛我打得都不是很好,完全被对手限制住技术水平的发挥。决赛之前我想一定要抛开烦恼,全力以赴。”

中国女网长沙练兵剑指巴黎

新华社长沙4月8日电 2024比利·简·金杯国际女子网球团体赛亚太大区一组将于9日在长沙开赛,郑钦文、王欣瑜、王曦雨、朱琳、郭涵煜代表中国队出战。中国网球女队教练组组长刘峰8日表示,全队将充分利用长沙的红土赛场,做好巴黎奥运会前的练兵。

队、中国台北队、印度队、韩国队、新西兰队和太平洋大洋洲联队。根据8日的抽签结果,中国队将在首个比赛日对阵中国台北队,韩国队迎战新西兰队,印度队对阵太平洋大洋洲联队。

坦言,将赛场定在长沙月亮岛的红土球场,就是考虑为接下来的巴黎奥运会、红土赛季热身。

他队伍也有非常好的红土选手。”刘峰说。

亚太大区一组参赛队伍包括中国

刘峰表示,中国队将在本次比赛中全力以赴争取好成绩,为巴黎奥运会做好最后一次大赛练兵。他

8日,中国队先后在外场、内场适应训练。尽管球队赛会排名占优,还由女单世界排名前十的郑钦文领衔,但中国队教练组要求队员认真准备,打好每一分。“比赛有很多不确定因素,特别在红土赛场,其

2020年,国际网联将已有57年历史的联合会杯网球赛更名为比利·简·金杯网球赛。根据赛事官方信息,亚太大区一组各队循环对阵后,前两名将晋级世界组附加赛,三、四名晋级,后两名降级至亚太大区二组。上届比赛,中国队排名小组第三。

首次! 紫色跑道将亮相巴黎奥运会

今年巴黎奥运会的田径赛场将出现史无前例的紫色跑道。生产商意大利蒙多公司说,这种跑道有助运动员更好发挥,且比往届奥运会的跑道更环保。

司竞技部门副主管毛里齐奥·斯特罗皮亚纳介绍,新跑道的下层设计不同于东京奥运会使用的跑道,有助于“减少运动员的能量损失”。

法新社8日报道,蒙多公司向巴黎奥运会供应的新式跑道总面积达2.1万平方米,包含深浅两种紫色。其中,接近薰衣草颜色的浅紫色用于径赛、跳跃和投掷等比赛区域;深紫色用于跑道之外的技术区域;跑道线和跑道外沿用灰色填充。

依据英国“赛事内幕”网站说法,蒙多研发部门研究了几十个样本,最终敲定“合适的颜色”。另外,新跑道成分包括合成橡胶、天然橡胶、矿物质、颜料和添加剂等,其中约50%由回收材料或可再生材料制成。相比之下,2012年伦敦奥运会使用的田径跑道中,这一环保比例约为30%。

巴黎奥运会田径项目负责人、法国退役十项全能运动员阿兰·布隆代尔说:“拍摄电视画面时,深浅两种紫色可以最大程度地形成对比,突出运动员。”

据国际奥委会官方网站介绍,巴黎法兰西体育场及附近的阿内克斯体育场将安装这种跑道。巴黎奥运会48项田径赛事中,46项将在法兰西体育场举办,运动员则在阿内克斯体育场进行赛前训练和热身。

蒙多公司是世界顶级跑道制造商,自1976年加拿大蒙特利尔奥运会起连续多年为奥运会制作跑道。据公

(新华社微特稿)

意甲:尤文小胜佛罗伦萨



4月7日,尤文图斯队球员弗拉霍维奇(左)在比赛中。 新华社发

新华社罗马4月7日电 意大利足球甲级联赛第31轮7日继续进行,尤文图斯在连续两粒进球被吹越位后,由加蒂一锤定音,主场1:0小胜佛罗伦萨。那不勒斯客场4:2战胜蒙扎。

发强劲,但尤文门将什琴斯尼发挥出色,多次作出关键扑救,“老妇人”最终成功守住胜果,目前位列积分榜第三,领先第四名博洛尼亚4分。

尤文图斯开场仅6分钟便由麦肯尼打进一球,但因越位无效。第12分钟,弗拉霍维奇破门,但由于参与进攻的布雷默处在越位位置,进球再次被判无效。第21分钟,一次角球机会中,布雷默的头球击中立柱弹出,队友加蒂补射将球打进,终于打破僵局,“老妇人”1:0领先。戏剧化的是,第31分钟,尤文第三次进球因越位被判无效,弗拉霍维奇近距离推射破门,队友麦肯尼为他送出助攻时处在轻微越位位置,被VAR(视频助理裁判)观察到。

那不勒斯在客场对阵蒙扎的比赛中,第九分钟就被久奇攻破球门,半场0:1落后。下半场那不勒斯掀起一波进球高潮,从第55分钟开始,分别由奥斯梅恩、波利塔诺和泽林斯基连进三球,3:1实现反超。蒙扎在第62分钟由科尔帕尼远射破门扳回一分,不过第69分钟,拉斯帕多里为那不勒斯再添一球,将比分定格在4:2。

易边再战,客队“紫百合”攻势愈

此外,积分榜第六名亚特兰大客场1:2不敌卡利亚里,热那亚客场2:1逆转维罗纳,本赛季表现出色的博洛尼亚客场0:0意外闷平降级区球队佛罗西诺内。

英超:曼联平利物浦



4月7日,利物浦队球员夸德拉(左)和曼彻斯特联队球员赫伊隆在比赛中拼抢。当日,在英国曼彻斯特进行的2023-2024赛季英格兰足球超级联赛第32轮比赛中,曼彻斯特联队主场2比2战平利物浦队。 新华社发

埃斯托里尔公开赛:胡尔卡奇夺冠



4月7日,胡尔卡奇在比赛中回球。当日,在葡萄牙埃斯托里尔网球公开赛男单决赛中,波兰选手胡尔卡奇以2:0战胜西班牙选手马丁内斯,夺得冠军。 新华社发

NBA常规赛:

勇士胜爵士 尼克斯胜雄鹿 猛龙胜奇才



4月7日,勇士队球员克莱·汤普森(左)在比赛中进攻。当日,在2023-2024赛季NBA常规赛中,金州勇士队主场118:110战胜犹他爵士队。



4月7日,雄鹿队球员米德尔顿(左)与尼克斯队球员哈特在比赛中争抢篮板球。当日,在2023-2024赛季NBA常规赛中,纽约尼克斯队客场122:109战胜密尔沃基雄鹿队。

4月7日,雄鹿队球员米德尔顿(左)与尼克斯队球员哈特在比赛中争抢篮板球。当日,在2023-2024赛季NBA常规赛中,纽约尼克斯队客场122:109战胜密尔沃基雄鹿队。



4月7日,猛龙队球员阿巴基(前)在比赛中扣篮。当日,在2023-2024赛季NBA常规赛中,多伦多猛龙队主场130:122战胜华盛顿奇才队。 新华社发